	Mardi 5 mai 2020

	Domaine : Conjugaison (révision et dernière séance sur l’imparfait)
Déroulement : 

-Rappel : 

. Interroger les élèves sur les conjugaisons des verbes p 68/69 (conjugués à l’imparfait uniquement)

Demander de réciter la conjugaison pour certaines personnes seulement, exemple : nous (faire), vous (prendre)…etc., mélanger les conjugaisons des verbes pour ceux qui se sentent à l’aise. 

. Sinon faire relire les conjugaisons à voix haute tout simplement

-faire la fiche révision pour les 3 groupes de verbes conjugués à l’imparfait (essayer de ne pas s’aider des conjugaisons.
Aide pour les enfants en difficulté: 
S’aider de la fiche terminaison imparfait (cf. site école)
Pour les plus fragiles faire la fiche en 2 temps : mardi : et mercredi : 
-correction avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)
-Objectif : 
Conjuguer les verbes à l’imparfait.(accords S/V)
	Durée : 

40 min
Matériel : 

Cahier de suivi pédagogique, fiche ex, fiche des conjugaisons p 68/69 
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) : 

	Calcul mental/opérations:
Opérations :

Faire les calculs suivants dans le cahier de suivi (revoir la vidéo site école si besoin)

278X49=

436X57=

928X83=

(Les élèves en difficultés peuvent s’aider de la fiche des tables)
Objectif : poser et effectuer des multiplications avec un multiplicateur à 2 chiffres
	Matériel : 

Cahier de suivi, fiche des tables
Durée :20 min
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Domaine : Maths : mesure, les unités de temps (suite)
Déroulement :
-rappel : demander aux enfants de rappeler les relations entre les unités de temps à savoir 1h=60 min et 1min=60sec.
- réalisation des ex 10, 11, 13 et 16 pour ceux qui se sentent à l’aise p 89 dossier maths 

Aide pour les enfants en difficulté: 
Procéder par étapes pour les calculs encore si besoin:

Ex : 2h30 = (2 X 60 min) + 30 min = 120 min +30 min = 150 min
-correction avec l’enfant (jusqu’à 3 erreurs note=A ; de 3 à 5 erreurs note=B ; plus que 5 erreurs note= B/C pour l’ensemble des exercices)
- Objectif : 
Convertir des durées (suite)
	Durée :1h00
Matériel : fiche p 89 dossier maths, classeur de règles de maths, cahier de suivi
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Pause

	Domaine : Rédaction : Faire cet exercice que si vous pensez que votre enfant a le temps de le faire aujourd’hui, sinon le faire mercredi.
-réalisation de l’ex 11 p 23 

Aide :

. Faire raconter cette histoire sous forme de dialogue
. Faire raconter l’histoire à l’oral et vous pouvez prendre des notes pour l’aider à organiser ses idées (surtout voir qui prend la parole et du coup quel pronom je vais utiliser)
. Faire faire les phrases au fur et à mesure (à l’oral d’abord si besoin et demander si elle a du sens et si le pronom utilisé est correct). 

Correction :

Faire relire l’histoire, demander si elle est cohérente (sens) et s’il y a une fin logique. 
Je noterai le reste. Merci de m’envoyer les écrits par mail.
-Objectif :  Utiliser les pronoms personnels dans un dialogue

	Durée :30min
Matériel : fiche p 23 dossier français, cahier de suivi
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :

	Domaine : le temps 
	Le Moyen Age (suite)
	Durée : 

1h00  
Matériel : 

Fiche leçon à compléter + fiche questionnaire, vidéo site école, brouillon.
Bilan de la séance (m’indiquer si vous avez eu des difficultés pour cette exercice) :



	Déroulement : 
-Rappel : faire un bref rappel sur la dernière leçon (relire la leçon)
-Idées des enfants : 
. Demander aux enfants qui est Jeanne d’Arc . (Noter leurs idées sur un brouillon et mettre ce travail de côté) 
Ce n’est pas grave si votre enfant n’a pas d’idée sur ce personnage historique, il faudra le rendre attentif à l’histoire de la vidéo.

Analyse de documents :
. Faire regarder la vidéo Lumni (cf. site école) et faire noter les idées importantes sur un brouillon. Une fois la vidéo visionnée vous pouvez demander à votre enfant ce qu’il a retenu de cette petite histoire et noter ses idées qui l’aideront à répondre au questionnaire.
. Faire le questionnaire (avec ou sans aide, à vous de voir) (cf. fiche lecture de documents)

-Faire la leçon en fonctions des réponses données : faire compléter le texte à trous (voir site école) et ranger les documents dans la pochette jaune

Objectif : découvrir qui était Jeanne d’Arc, grand personnage du Moyen-Age.
	

	Pour les exercices réalisés dans le cahier de suivi pédagogique, faire noter la date et le titre des séances ainsi que l’objectif. Tirer un trait entre chaque domaine étudié le même jour.
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 N’hésitez pas à me joindre en cas de besoins par mail ou sms, dites-moi s’il vous manque des documents.
Bonne journée
	


